
 Correction du mardi 19 mai - CM1

Calcul mental
A/ 7,4 + 5 =   12,4
B/ 8,9 + 12 =   20,9
C/ 4 + 8,6 = 12,6
D/ 0,25 + 10  =10,25
E/ 6,93 + 21 = 27,93

Problème :

Nombre de bonds 3 15 12 (3x4)

Distance en mètres 25 125
(25x5)

100

S'il fait 15 bonds à la suite, il parcourra 125 mètres.
Pour parcourir 100 m, il doit faire 12 bonds.

Transposition

Fabrice et Julien sont apprentis acrobates. Ils préparent un spectacle avec
leur troupe. Sur scène, vêtus d'un accoutrement coloré, ils effectuent des
pirouettes  sur  un  fil.  Cela  produit  beaucoup  d'effet  sur  le  public  qui
applaudit leurs efforts. 

Grammaire : 
1/ 

1) S'il vous plaît, éteignez vos téléphones portables. → pas de sujet
                                                     COD                        (phrase impérative)

2) Ce matin, Lola a annoncé une bonne nouvelle à son frère.
                                                        COD                    COI

3) Le facteur apporte un colis à ma grand-mère. 
                                  COD          COI

4) Amir présente son exposé à sa classe. 
                                        COD           COI

x5

x4



Calcul : 

6/ EMC : apprendre à porter secours


